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 Вашингтон -- САД су послале трећу ударну поморску групу предвођену носачем авиона
као знак упозорења Северној Кореји, јавио је Глас Америке.

  "Ју-ес-ес Нимиц", један од највећих бродова на свету, придружиће се супер носачима
авиона "Ју-ес-ес Карл Винсон" и "Ју-ес-ес Роналд Реган" у западном Пацифику, рекли су
извори.

  

Војска САД ретко шаље три носача авиона у исти регион, напомиње Глас Америке и
наводи да је растућа севернокорејска нуклеарна и ракетна претња виђена као главни
безбедносни изазов за председника Доналда Трампа, који је обећао да ће спречити ту
земљу да постане способна да изведе ударе на САД нуклеарним оружјем.

  

То је могућност за коју експерти кажу да би Пјонгјанг могао да досегне након 2020.
године.

  

Седећи уз јапанског премијера Шинзоа Абеа, Трамп је у петак мало пре почетка састанка
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Групе Г7 на Сицилији рекао да би лидери Г7 требало да имају "посебан фокус на
проблем Северне Кореје".

  

У саопштењу Беле куће издатом у петак, каже се да су се двојица лидера сложили да
"пооштре санкције против Северне Кореје" у покушају да спрече даљи развој
севернокорејског нуклеарног и програма развоја балистичких ракета.

  

Војска САД, у међувремену, извршиће пробе система за обарање интерконтиненталних
балистичких ракета (ИЦБМ) по први пут следеће недеље.

  

Намера је да се симулира напад севернокорејског ИЦБМ-а циљаног на САД.

  

Агенција за ракетну одбрану саопштила да је ће тестирати постојећи систем за ракетну
одбрану у уторак и покушати да пресретне ИЦБМ. Пентагон је користио земаљски
одбрамбени ракетни систем (ГМД) како би пресретао друге врсте ракета, али никада
ИЦБМ.

  

ГМД је био несталан, успешан у обарању девет од 17 покушаја против ракета без
интерконтиненталног капацитета, пре 1999. године.

  

Последњи тест, у јуну 2014, био је успешан - али три накнадна теста нису успела.

  

(Танјуг)
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